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PREGUNTA 1 — Hipétesis basicas de calculo bajo solicitaciones normales

a) Nombrar cudles son (sin explicarlas) las hipétesis de calculo en ELU.

b) Caracterizaciéon del estado limite ultimo: Indicar las deformaciones
limite de cada material. Trazar el diagrama de “dominios de -+
deformacién”, indicando valores de x para los limites de dominios. ;En
qué orden estdn los valores de Xiim Y €,?

c) Para la seccién de la figura (dimensiones en metros), si la linea neutra Rl 4]
se ubica 3 cm por debajo del borde superior de la pieza en el ELU, e
determinar:

a. el diagrama de deformaciones limite correspondiente 4+
b. la deformacién del acero superior
c. lacurvatura de la seccidn.
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PREGUNTA 2 — Inestabilidad en soportes

a) Indique el rango de aplicacidon de la norma (preferentemente
EHE-08, de lo contrario UNIT) para el calculo de soportes (es 3000 kN
decir, qué procedimiento usar segun la esbeltez del soporte).

b) (Cudl es, y a qué se debe, la excentricidad minima a utilizar 4%—
para el cdlculo de soportes?

c) Explique brevemente de qué forma se introducen los efectos
del pandeo en el método aproximado para el célculo de
soportes.

d) Para el pilar de la figura, de seccién 0,30m x 0,30m y 38,4 kN/m
sometido a las cargas de disefio indicadas, determine la
excentricidad de cédlculo de primer orden equivalente
(excentricidad en el tercio central).
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EJERCICIO 1

Para la viga simplemente apoyada de la figura, de P4
seccién rectangular de 0,30m x 0,75m, sometida a una
carga puntual de disefio P4 = 400 kN (despreciar el peso
propio), verificar y armar el ELU de cortante.

3,75

Expresar los resultados en un alzado. | 8925 |
. 4,0 1,1
Materiales:
Hormigén fx = 35 MPa 0,50 8.00 0,50
Acero f = 500 MPa +— : —+

Recubrimiento mecdanico: 6 cm
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EJERCICIO 2

a)

b)

Para la viga prefabricada (simplemente apoyada) de
la Figura 1, sometida a una sobrecarga de uso qs =
35 kN/m (ademds de a su peso propio) disefiar su
armadura longitudinal por flexién, con sus
correspondientes anclajes. Representar en alzado y
seccion.

Sabiendo que para su montaje la viga se izard
mediante los ganchos indicados en la Figura 2,
complementar la armadura longitudinal
anteriormente hallada para cubrir también esta
situacién. Definir los anclajes correspondientes a la
nueva armadura y representar en alzado y seccién.

Seccién de viga: (0,20m x 0,50m)
Materiales:

Hormigén fir = 30 MPa
Acero fyx = 500 MPa

Recubrimiento mecanico: 5 cm
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